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EVALUACION DE  Nº 6
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NOMBRE DEL ALUMNOS:
	
CURSO:



	DEPARTAMENTO
	Historia, geografía y Ciencias Sociales

	ASIGNATURA
	Estudios Sociales

	OBJ. PRIORIZADOS
	- Reconocer el actual desarrollo tecnológico como un proceso de avance y acumulación permanente.
- Reconocer y analizar el proceso globalizador en la economía.
	FECHA DE INICIO
	Septiembre

	
	
	FECHA DE ENTREGA
	



INSTRUCCIONES GENERALES DEL PROFESOR.
	Lea comprensivamente cada una de las preguntas para desarrollar la  evaluación. Te recuerdo que está basada en la guía Nº 6. 



EVALUACION.
	I. Ítem de selección única.
Desde siempre, los seres humanos hemos inventado técnicas y herramientas que nos han permitido obtener diferentes beneficios. Sin embargo, desde la Revolución Industrial desarrollada en Europa y, sobre todo, luego de las guerras mundiales, el desarrollo tecnológico se ha vuelto cada vez más acelerado.
Muchos aparatos tecnológicos de la actualidad fueron inicialmente inventos de guerra, que posteriormente se masificaron en la población, adquiriendo funciones muy distintas de las que originalmente tuvieron.









1. ¿Qué desventajas tiene la utilización de productos sintéticos y plásticos en la vida diaria?

a)  Contribuye a que haya menos desperdicio alimentario.
b) La Contaminación: Podría ser una de las principales desventajas. 
c) Todos  tardan menos tiempo en descomponerse.
d) Sus diseños son más atractivos, que otros materiales.

2. ¿Cuál es el sistema global descentralizado de redes interactivas e informáticas que permite a los computadores conectados comunicarse entre sí. 

a)  Whatsapp.
b)  Wifi.
c)  Chat.
d) Internet. 

3. ¿Por qué algunos sociólogos e intelectuales han llamado a la sociedad de hoy como “sociedad del conocimiento o sociedad de la información”?

a)  Porque se dice que existe una brecha digital, entre quienes pueden pagar por las TICs y saben utilizarlas.
b)  Porque el problema no está en las TICs, sino  en las capacidad de las personas para usar estas herramientas eficazmente.
c)  Las TICs se consideran una herramienta fundamental para facilitar el acceso e intercambio de conocimientos y datos.
d) Porque  por diferentes razones, no todas las personas tienen acceso a las nuevas tecnologías.

4. ¿Qué ventajas tiene la producción en serie para el trabajador?

a) Las producciones en masa generan más tiempo de descanso para el trabajador.
b) Toda la producción va en línea y se puede controlar mejor a cada trabajador en la estación.
c) Se minimiza el error al tener un obrero especializado en cada estación.
d) Los proyectos de la empresa, su gestión y planificación son más sencillos.
En los últimos tiempos la introducción y el desarrollo de nuevas tecnologías de comunicación fueron modificando la forma en que la sociedad se relaciona. 
Este medio de comunicación interviene innegablemente en la cultura, determinando y estableciendo pensamientos, conductas, actitudes, y por ende el modo de vivir, principalmente en las nuevas generaciones constituyéndose en una necesidad social.








5. Observe la publicidad de celulares y responda las preguntas: 
[image: womchile auf Twitter: &quot;Gigas ILIMITADOS para TODOS en nuestros planes desde  $15.990!! No esperes más y pórtate a #WOM https://t.co/e24fdqwaa7  #NadieTeDaMás… https://t.co/h9135vU3FR&quot;]
A. ¿Qué tipo de personas aparecen en este tipo de publicidad? 

a) Jóvenes, sin prejuicios y desafiantes.
b) Adultos estructurados.
c) Una familia apegada a las normas.
d) Dos parejas buscando pasar desapercibidos.


[image: Claro Colombia Servicios - Home | Facebook]



B. ¿Qué modelos o estilos de vida se pueden identificar en este mensaje?
a) Tres personas con estilo de vida distinto.
b) Una compañía para la familia tradicional.
c) Un plan inclusivo con las minorías.
d) No entrega ningún mensaje.





II. Lea el siguiente texto y luego responda las preguntas.

[image: ]


1. ¿Qué cree usted que pasaría en la fabricación de muñecas Barbie si los medios de transporte fueran lentos y caros?

a) La empresa quebraría.
b) La empresa abriría más sucursales.
c) La empresa invertiría en maquinarias más rápidas.
d)  Los trabajadores descansarían más.

2. ¿Qué desventajas tiene para los trabajadores este sistema de producción?

a) Los trabajadores pueden desarrollar en su labor, nuevas formas de producción.
b) Altos niveles de precisión porque el proceso productivo se encuentra automatizado.
c) Los trabajadores aumentan  la producción, lo que lleva aumentar las ganancias de la empresa.
d)  Las grandes y medianas empresas, abaratar costos en los sueldos de trabajadores.

La globalización es un proceso con múltiples impactos: tiene efectos fundamentales en las esferas cultural, económica, social y política. ... Por ejemplo: las redes sociales, los tratados de libre comercio, las compras por Internet.







3. ¿Qué efectos negativos desarrolla la globalización a países con bajo desarrollo tecnológico?

a) Oportunidad para empresas de abrir mercados en otros países. 
b) Los productores pequeños pierden capacidad de competir. 
c) Desarrollo Tecnológico a gran escala, mayor cobertura en telecomunicaciones. 
d) Se generan seguridad laboral  interna, mayor ingresos en la  ciudadana.


4. ¿Qué es un tratado de libre comercio?

a) Es un acuerdo entre dos o más países que buscan favorecer el intercambio comercial.
b) Es la compra de materia prima de un país que tiene poco recursos naturales.
c) Es la producción de materia prima para auxiliar a otro que no tiene.
d) Es la oportunidad de que los trabajadores usen maquinarias nuevas en su trabajo.

5. Según la información de la guía Nº 6 ¿Chile cuenta o no con un Tratado de libre comercio?

a) Chile no cuenta con tratado de libre comercio aun. Pero lo está pensando.
b) Chile no se interesa por hacer un tratado de libre comercio. Tiene mucho mercado en el país.
c) Chile en la actualidad cuenta con tratados de libre comercio con varios países del mundo
d) En Chile existen muchos empresarios, por ello no necesita ningún tratado internacional.

6. ¿Qué organismo es el que regula estos tratados?

a) La ONU (Organización de las Naciones Unidas )
b) La OEA (Organización de los Estados Americanos)
[bookmark: _GoBack]c) La TLC ( Tratado de Libre Comercio)
d) La OMC (Organización Mundial del Comercio)





image1.png
' .. 15GIGAS ! AS

$




image2.png
’ Clarointernet
4 ’ D ogr

- (L) & Clarofijo
'y

locatflimitado




image3.png
0 | B terto sociles Privelpdt x |+
C (@ Archivo | C:/Users/maric/Desktop/Texto%20noche/texto%20sociales%203°nivel.pdf Y6 = @ -
57 | derer Q — 4+ @ © | (b Vistadepigina | A" lecturaenvozalta | ‘7 Dibuar v B Resaltar v Borrar 5| » "

mente,

Esta mundializacién de la economia tambicn ha generado nuevas fo
de produccion. Es asi que muchos de los productos que compramos han sido
elaborados en diferentes lugares del mundo, ya que las grandes empresas apro-
vechan las mejores condiciones que brinda cada pais para abaratar costos en los
sueldos de trabajadores, materias pris ceso a tecnologia. Esta nueva
::;’:ﬂ‘;";:;p";":;‘;;;‘; forma de produccion genera un constante movimiento de productos (cn
yservicios el exterior: artes, o en proceso de elaboracion), de capitales (0 dineros que se utili
para invertir) y del trabajo, ya que cualquicr cambio en las condiciones liev
traslado de la empresa a otro pais que brinde mejores condiciones econémi

ender sus mercancias
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Lea el siguiente texto y luego responda las preguntas.

Las materias primas para la murieca Barbie (pldstico y pelo) se obtienen de Taiwdn y Japén. El armado
se hace en Indonesia, Malasia y China. Los moldes provienen de Estados Unidos, asi como las pinturas
para decorarla. China suministra el tejido de algoddn para los vestidos. Las muriecas se exportan desde
"Hong Kong a un precio de dos ddlares la unidad, que cubre los 35 centavos de mano de obra China, 65 cen-
tavos de costos de materiales, mis el transporte, administracion y ganancias empresariales. Las muriecas
se envian a Estados Unidos, donde se venden a 10 dolares la unidad, de los cuales el diseriador (1a empresa
Mattel) obtiene una ganancia de un dolar y el esto financia el transporte, marketingy la distribucion. En
el mundo se venden aproximadamente dos muriecas por seguno.

‘Adaptado de: De la Dehesa, Guillermo. Comprender Ia Globalizacién. Madrid: Alianza Editorial, 2000

¢Qué cree usted que pasaria en la fabricacién de mufecas Barbie si los medios de transporte fue-
ran lentos y caros?
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